

没有离不掉的婚。真正的原因是你闺蜜还存在浪子回头的侥幸心理。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

放下是品味生活,无奈是填饱肚皮

云中客:去年和她交往,我离异她单身,交往一个月后她以交房租为名让我给她两万元,我没犹豫给了,后来以买手机等各种理由让我给了她6万。前几天,她去上海玩,购物时钱用没了让我给她汇三千元,我当时犹豫了,第二天给她汇了两千,她没必要,从此态度尴尬到极限。她忽然说分手,微信也不理我了。这事发生太突然,这一年她对我特好,我也爱上了她!她怎么会这样狠心?

都市放牛:作为一个提款机,请问你有什么资格挑剔客户?提款机突然不吐钱或者少吐钱,她没打电话报警已经够客气的了。说到底,金钱是世界上培养感情最快的方式,但不一定是最好的方法。

一个郁闷的父亲:我女儿今年二十五岁,和男友谈了两年,因为双方性格不合及其他种种原因,不谈了,但女儿放心不下他,三番五次找他,他都拒绝了,女儿现在指责我们,说我们不帮她挽回,从此性情大变,甚至骂我们。我们说话都不听,怎么办?

都市放牛:就凭你女儿这么对你们,你们忍心让她去祸害她前男友,或者继续祸害另外无辜的男孩子吗?我觉得你女儿已经不是性格问题,而是心理问题了,建议你们带她去看心理医生。换句话说,她有病,得治。

代提问:闺蜜的丈夫喝酒,出轨,认错,写保证书,然后又出轨,又认错。现在那个男的跟我闺蜜说心还在家里,求原谅。闺蜜提出离婚,她丈夫说感情还在,外面是逢场作戏,坚决不离。闺蜜该怎么办?

都市放牛:没有离不掉的婚。真正的原因是你闺蜜还存在浪子回头的侥幸心理。自作孽,没办法。

方程式:我和女朋友在一起快一年了,她是那种很得体的人,所以跟她在一起感觉很好。最近得知她还爱着前男友,我问她爱我吗,她笑笑,没回答。我问她那为什么要跟我在一起,她说她爸妈喜欢我。牛哥,我该提出来和她分手吗?我有点舍不得。我

都市放牛:都可以。放弃说明你

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

感情主动权

Q:我和男友在一起四年。男友很聪明,高考上了北大也没去,一起出了国。大二时刚在一起就是我是女王的模式,什么都我说了算。后来我开始撒娇卖萌,凡事都问他的意见。他的事儿我也不干涉。渐渐地我发现男友从一个生活自理能力很差的高分低能儿变得靠谱稳重,但我却从以前的女王御姐变成了他女儿似的。他说刚在一起我特别独立,现在很黏他,他很喜欢。他父母常常吃我的醋,说儿子太爱我了不管他们了。我却觉得迷茫,究竟是失去了自我却不知,还是温柔地占据了主动权呢?请问有什么好办法判断吗?妈妈说男友长相和我差不多,我很不服气。

没什么好不服气的。我之前也讲过,女人天生是要比男人长得好看的,所以可能你觉得比他好看一

些,可其实人家在男人相貌里的分值和你在女人相貌里的分值是一样的。

还有,你觉得迷茫,是因为你忘了自己想要的是什么。你要想清楚你喜欢他是一个生活自理能力很差的高分低能儿呢?还是喜欢他靠谱稳重?如果你喜欢前一种,那你就照着原来的方式去培养他;如果你喜欢现在的他,这不正好吗?

至于怎么判断女人是否占据主动权呢?首先要明白女人占据主动权不是字面上的意思,感情中占据主动权的意思是:对方非常需要你,比你需要他更需要你。很多女人都以为在关系里做强势角色会占据主动权,其实恰恰搞反了。

打个比方,你很厉害、你是女王御姐、你老公是妻管严,你能指挥他做这个做那个,你能打他骂他,你能

是不是该和她慢慢相处?感情是在一起慢慢经历才会逐渐深厚的吗?

都市放牛:你爱她吗?爱她就不需要故作高尚。高尚是高尚者的墓志铭。既然她还爱着前男友,却无法在一起,这就是命运。既然她对你乏善可陈,却接受了你,这也是命运。如果你爱她,就好好对她,省得自己情操一高尚,让她落到一个还不如你的人手里,你怎么忍心?

普通人:说一件我亲身经历的事。十几年前,儿子还上小学时,老公和我说他一个人到海南旅游一个星期,我问有没有别人。他说没有,我也不再问。就在他走的那个周末我约了一个男同事带上我儿子先去休闲洗澡,再去吃晚饭,玩得很开心,当然全是我请客。我老公回家几天后,我儿子都告诉他了,老公说我报复心太强,十几年过去了,再也没发生类似的事。牛哥请点评。

都市放牛:我觉得你干得好,给你点赞!他那一句你报复心太强,早就泄露了他没干好事的本质。也许他这十几年平安无事,就是你这药下得够猛!再一次手动点赞。

红豆沙:因为他一心想结婚,而我没有想这两年结婚,纠缠下去肯定会被伤得更深,所以我们分手了。自从分手后,他把我拉黑了,也没主动联系过我。但是,我总是忍不住去寻找他的蛛丝马迹,又有想回头找他的想法,可以吗?

都市放牛:非常可以。有些错过,是因为误解,有些错过,是因为不珍惜。最不值得的错过,是因为廉价的尊严。

豆瓣酱:我们是朋友介绍认识,异地,感情还不错,每天晚上都会打电话,每个月也见面。后来我工作不开心,辞职了,他就提议我去找他,结束异地恋。我同意了。可是,等我们好不容易走到一起时,我才发现,他原来一直有女朋友,我只是个备胎。我该放弃还是争取?

都市放牛:都可以。放弃说明你

有情感洁癖,争取说明你吃得下剩饭。如果仅仅为一段感情,你可以争取,如果为一生,你还是放弃吧。

萝:我相亲认识了一个男的,他离婚,有女儿,但我感觉他和自己的女儿并不亲近。据他说,他离婚是因为妻子有了别人,可一个父亲自己女儿都不疼爱,我感觉他并不太可靠。牛哥,你觉得呢?

都市放牛:你的感觉不是我的感觉,我实在难以判断他跟女儿的关系。但是,你应该相信你对他质疑的感觉,因为一个女人对相对陌生的男人,感觉不踏实,那基本就是真的。

安妮:我查看订单时不注意用老公的账号,发现他前阵子网购了一个女式的包,收货地址很陌生,收货人是个女人。我越想越不对劲。以前他买东西,都会和我说,他不会有这种情况吧?

都市放牛:如果你能确定收货人不是他妈,也能确定他不是打赌打输了,那么情况可能比较复杂了。比如,他帮好朋友订了个包给女朋友。再比如,他在向某个神秘的女孩示好。总之,情况比较复杂哈哈哈。

小魔女:恋爱三年了,说到结婚的事,他就故意扯开话题。几次试探后,他的潜在意思是,他父母感情一直不好,他不太相信婚姻,所以暂时不考虑结婚的事。我跟他说,他父母是他父母,我们是我们,可是怎么说都没用。他是故意找借口的吗?

都市放牛:他不是故意,也不是有意,他是不怀好意。这样的男人,就不要替他找借口了,一脚踹之!还得穿一双尖头皮鞋!



杨冰阳/文

把他折腾来折腾去,这些都不能代表你占据了主动权,不过是虚张声势罢了。对方完全可以通过其他的一些方式来报复你,比如说故意把你交代的事情弄砸了;比如说在背后说你坏话,塑造你不好的形象;比如说跟女同事暧昧。而且很可能他已经在外面有了红颜知己,只不过你不知道,他很可能早已隐瞒了你很多事情。

你表面强势落了一身坏脾气不说,对方迟早还会变的,等他把你甩了,你都不知道自己是怎么死的。最惨的是因为你已经养成了表面强势乱发脾气的习惯,很难再找到下家,而他却可以轻轻松松就换一个年轻的。所以说,这些都不叫占据主动权,这叫表面上占便宜,暗地里吃亏。

说白了你的情况是,你以前没有占据主动权,现在是温柔地占据了主动权,所以恭喜哦,继续保持。

封|女|郎

王韩:尝试多种可能

王韩今年大学毕业,即将进入一家软件公司做品牌策划。跨专业开启职场生涯,意味着需要投入更多的精力和热情。面对这些挑战,她认为“要尝试多种可能,才能找到真正合适的位置”。

朋友眼中的王韩风格百变,坦率个性。大学四年,她留过黑长直的中分,也剪过酷酷的中性短发,喜欢森女系的文艺范,也尝试欧美复古风情。最后她发现中长发更能修饰脸型,棉麻质料的衣裙更加舒适透气,这些最合适的东西也慢慢成了她的偏爱装扮。

休息日,王韩大多喜欢一个人呆着。除非天气特别好,或者有出行的需求,否则一本小说,一部电影就能消磨整个午后时光。她觉得自己在阅读和观影方面的趣味更像男生,“似乎女生不太感冒的题材,我都情有独钟,当然看小清新的文艺片也会掉眼泪。”

“虽然这看起来有点宅,但是和逛街相比,我更享受这种方式,因为不会特别累。”如果有朋友邀约,王韩也非常乐意成为大家的开心果,用夸张搞笑的肢体语言逗乐小伙伴。“我在努力践行宅女也可以阳光,文艺青年也可以逗货的信条”。

夏天来了,王韩也开始制定健身计划,她希望通过系统



有效的运动让自己更加健康。每天花40分钟跑4公里,然后做1小时拉伸和瑜伽。“对于减肥,还是顺其自然吧,因为有时候越想努力做好效果越糟。”

大学时,因为不知道什么适合自己,这个射手座姑娘总在尝试。演过话剧,做过志愿者,跑宿舍楼创业,也走上讲堂当过老师。她用自己的相机记录下过去的点点滴滴,但也总有些遗憾难以抹去。“非常羡慕和敬佩那些说走就走的勇气,我有很多地方想去走走看看,最后都没实现。”

工作对王韩来说是一个新阶段,因为充满无限的可能,所以令人欣喜和期待。“我依然会不断尝试,因为有义务对自己负责,即使结局不那么圆满,也能从中收获很多。”

实习生 刘静妍
现代快报记者 戎华

一周|婚姻|数据

向左走,4027对结婚

家里的事都归你管

在玄武区婚姻登记处,接过工作人员递过来的两本红色证书,这对年轻的新人不由自主地握住了彼此的手。姑娘小李说,她和男友是大学时候联谊认识的,一转眼,两人在一起已经六年了。“今天正好有空,天气又挺好的,我们就过来领证了。”小张站在她旁边,乐呵呵。小李则有些不好意思,手肘碰了碰他:“你也说两句。”小张看着她说:“你说就行了,以

后家里的事都归你管。”他们两个都不是南京本地人,大学毕业以后留在了南京工作。从最开始的找工作,到一起买房,两个人一起在南京打拼,更珍惜这份感情。小李说:“我们两个感情一直挺好的,虽然平时也会吵吵闹闹,但还是觉得彼此是最合适的。”

点评:一路走来,两人一起打拼、一起努力、互相扶持,这份感情也经得起考验。

向右走,709对离婚

不如早点散了

在离婚登记室门口,六个人围在一起非常大声地说话。工作人员请陪同的无关人员去大厅,留下两个当事人处理离婚手续。工作人员把证件都放在一起,让他们俩去复印,女方把自己的那部分证件拿出来,然后说:“我不想和他的东西放在一起。”男方则是一脸的平静。

办完手续,女方就和家人离开了,男方透露说:“我们元旦才领证结婚,所以现在也没房产没子女,离婚倒也方便。”

说起为什么才短短几个月就来办理离婚手续,男方表示是因为婚礼的事情没有谈拢。“当时领证其实就很冲动,没有想太多,觉得两个人互相喜欢,就过来领证了。后来讨论起婚礼细节的时候,双方家长就谈不拢了,而且闹得挺大,两边都觉得就算结婚了以后还是要闹,不如早点散了。”

点评:冲动结婚又冲动离婚,真拿婚姻当儿戏?

现代快报记者 项凤华
实习生 谈晗琰 通讯员 马红